

“保险分红到期，快去领！”

警方提醒：接到类似电话，当心上了骗子的当

本报9月17日讯(记者 马瑛) 近日,有热心市民拨打本报热线称,最近总接到自称保险公司员工的电话,让自己领取保险分红,经过与保险公司和公安局沟通之后才发现,这是个骗局。

“我是今年4月份刚买的新车,当时在4S店内买了车险,但是并不记得当时说有保险分红一事,担心被骗,所以比较谨慎,才不断打电话进行多方面确认。”阳光花园的王先生告诉记者。

王先生说,9月13日上午,他接到一电话,对方自称是保险公司的员工,并向王先生是否在4月份买了一辆大众品牌的金色越野车。王先生以为保险公司在做回访工作,便爽快地承认了,对方又将王先生的身份证、车牌号以及购买车险的其他相关信息一一做了确认。“人家知道得这么详细,肯定是保险公司的,我压根都没有怀疑。”

接下来,对方告诉王先生,其保险分红已到期,需将保险分红款转账至王先生银行卡内,要求王先生尽快持卡到ATM机进行转账操作。“他还告诉我,我到银行后,他会告诉我怎么操作,我就觉得事情不太对了。”王先生觉得事情有诈:买车时并没有听说有分红一事,仅仅才5个月的时间分



红就可以领取?就算有分红也不用去ATM机上操作吧。

王先生担心自己被骗,先给保险公司打了个咨询电话,工作人员告诉他,近期保险公司根本就没有车险分红一说,而且分红的红利分配方式,会以现金的形式进行“现金分红”。之后,王先生将此事反映给湖滨北路派出所。

湖滨北路派出所民警提醒广大市民:保险消费者如遇到陌生人电话通知“保险分红”到期,且要求持银行卡到ATM机进行转账操作时,应进行保单检查,判断红利发放日期是否与往年一致,以及红利的约定领取方式。如果发现不对,应果断予以拒绝,并可拨打保险公司客服电话咨询。

德城区联社创新电子银行营销模式

今年以来,德城区联社创新营销措施,实施精细化电子银行服务,实现了客户数量和业务量“双提升”,电子银行业务再创佳绩。截至8月末,该联社网上银行客户数量达到15048户;财富在手卡手机银行客户数量达到7208户。

德城区联社发动员工对个体工商户、公务员、农户、学生四个群体进行网

银、手机银行营销,每类群体按年龄不同,分青年、中年和老年三个年龄段,有针对性地展开电子银行产品宣传推介营销。对上网不方便、交易量大、有查询需求的优质客户推广财富在手卡手机银行业务,通过工作人员进行现场指导,使客户熟练掌握操作流程,享受方便快捷的电子银行服务。

(刘玉磊 孙海敏)

平原联社培训农民自助终端管理人员

近日,平原联社财务会计部、科技部、监察保卫部联合对全县106名农民自助终端管理人员进行了一次细致的培训,培训以操作重点环节、假币识别技巧、设备使用要点及风险防范关键点为主要内容,采取现场指导与交流相结合,并及时解答管理

在实际操作中遇到的难题。通过培训,大大提高了管理员业务素质、反假水平及设备日常维护能力,强化了管理员合规操作及安防意识,提高了农民自助终端使用效率,促进了农金通覆盖面。目前全县已安装农民自助终端106台。(高玉才 仇东敏)

禹城联社举办“农金通”管理员培训班

9月8日,禹城联社举办农民金融自助服务终端管理员培训班,辖区内38名“农金通”管理员、14名会计主管及业务部室有关人员共计50余人参加了此次培训。培训班上,三信办公室、监察保卫部负责同志分别

就业务操作、设备管理、风险排查、安全保卫等方面内容进行了系统讲解。通过此次培训,有效提高了管理员的管理水平和业务技能,保障全市农民金融自助服务终端安全、稳定运行。

(刘铁勇 秦峰)

本版编辑:马瑛 美编/组版:赵秋红

中秋合家欢 建行金相伴

在中秋、国庆佳节到来之际,建设银行隆重推出多款中秋系列产品,如“花好月圆”金条、“幸福家”金月饼、“月华宝鉴”等。产品以99.99%的纯金制成,价格实惠,造

型精美,寓意深刻,集保值和收藏鉴赏功能为一体。并推出多重限时优惠活动,单款产品每克最多优惠10元,部分产品数量有限,售完即止。详情请咨询建行各营业网点。



别克 来自上海通用汽车 800-820-2020或400-820-2020 www.buick.com.cn

别克·智能驾乘体系

空间大、豪华、舒适、气派、开出去有面子、惹人嫉妒、让邻居眼红、省油、安全、技术先进、性价比高,还能旧车置换,别克君越集种种优点于一身,您不心动吗?还是在考虑它的价格?

10月1日前换购君越,即可尊享**豪装配置倍享礼包**,豪装配备更彰显尊贵!

【君越金秋特惠季】